

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

El ministro de Marina llegará esta noche a Cartagena

A la una de la tarde llegó hoy a la Base Aeronaval de San Javier el ministro de Marina señor Royo Villa para objeto de asistir a las pruebas finales y reparto de premios del campeonato atléctico militar.

Realizó el viaje desde Madrid en un aparato trimotor, acompañándole el director de Aviación Naval don Pablo Hermida y el director de la Aeronáutica don Ismael Warlet.

Almorzó en la intimidad con las autoridades en el aeródromo.

El ministro de Marina pernoctará en Cartagena y cenará en Capitanía General.

Mañana visitará el Arsenal y la Base de Submarinos y por la tarde regresará a Madrid.

Sobre el pleito de las Casas Baratas y otros asuntos

La Cámara de Comercio ha citado a sesión extraordinaria, para el lunes a las cinco de la tarde, para tratar de los asuntos siguientes:

Contestación del señor Novela sobre las aclaraciones solicitadas a su propuesta de transacción en el asunto de las casas baratas. Y resolución que proceda.

Intervención de la Cámara en las cuestiones que dificultan el incremento de los trabajos del proyecto de riegos.

Estudio de un plan de peticiones con motivo de la ley de Pago Obrero en relación con los proyectos de obras pendientes de realización en Cartagena.

El campeonato de atletismo de la Marina

LA SEGUNDA JORNADA

Con igual o mayor animación que el primer día, se celebró ayer tarde en el stadium de la Base Aeronaval de San Javier la segunda jornada del V campeonato de atletismo de la Marina militar que constituye una excelente demostración de los progresos que va adquiriendo con constancia y estudio la educación física en el personal de nuestra Marina de guerra, hasta el punto de merecer hoy estas pruebas la atención y el comentario en el mundo deportivo.

El resultado general de la jornada sigue siendo favorable, hasta ahora, al equipo de Ferrol con 33 puntos seguidos de Cádiz, con 16; Cartagena, con 15; Madrid, con 9 y Flota, con 6, por lo que parece seguro que logre Ferrol este año el campeonato y la lucha sea por el segundo puesto, para el que van casi iguales: Cádiz y Cartagena.

Los resultados de ayer, fueron:

400 metros.—1.º eliminatoria, Sánchez, de Cádiz, en 56 segundos cuatro quintos; marinero Caballero, de Ferrol.

2.º eliminatoria, alférez I. de M. Arriaga, de Madrid, 56 segundos tres quintos.

Longitud.—1.º alférez de navío Vidania, de Madrid, 601 metros (record); 2.º cabo Dapena (Ferrol) 575; 3.º Mariano Rodríguez.

Discos.—1.º marinero Prades (Cartagena náutica), 31'48 metros; 2.º cabo Rodríguez (Flota), 31'11; 3.º alférez Granilloque (Cádiz), 30'75; 4.º Alvarez, 29'44.

110, vallas.—Primera eliminatoria, Primero, Diaz (Cádiz), 29 segundos y dos quintos; segundo Martínez, (Ferrol). Segunda eliminatoria: Pellón (F), 20 segundos y dos quintos; segundo, Carlos Roca (Cádiz).

Carrera de 10.000 metros.—Se clasificaron los dos primeros Uriaga y Coto (Ferrol), en 37 minutos y 24 segundos, creando el record en esta prueba, seguidos de Rodríguez y Ramírez (Cartagena). En el sprint final y al pisar la meta el corredor Coto sufrió un desvaquecimiento.

Tracción de cuerda. Primera eliminatoria, equipo de Cartagena. Segunda eliminatoria (Flota).

1.700 metros.—Primero Gomez, (Ferrol), en 2' minutos y 14 segundos; segundo, alférez Espinosa (Cádiz); tercero, Fernández y cuarto, San José (Flota).

Esta tarde se disputó la final y quedó clasificado el campeón por este año, de cuyas pruebas informaremos en nuestro próximo número. Los ejercicios fueron presenciados por un enorme público que concurrió de Cartagena y otros pueblos de la región.

La asamblea del Cartagena F. C.

Quedó reducida a una pequeña reunión, en la que no estaban ni José de siempre, con un pequeño sector de muchachos que acudieron a ver qué se decía.

El señor Latorre, por lo que queda de Gestora, dió cuenta de las gestiones y del estado católico del club y en vista de que nadie presentaba fórmula a guisa, se propuso se hicieran láminas reintegrables para ver de conseguir en parte el débito existente. Esto fué aprobado, así como una ampliación de la Gestora, vijadas las dimisiones que habían presentadas, y después de un poco de discusión, que poca luz dieron al asunto, se dió por terminada la reunión que tuvo calor por la temperatura.

Desde luego, el estado del Titular, pese a los acuerdos de anoche, continúa siendo grave como es el primer momento; pero parece que la aflicción, los que pueden y deben resolver este estado de cosas, lo toman a broma y no acuden a la Sociedad con sugerencias, pero sí al campo en plan de crítica.

Novotiros una vez más, pedimos que se tire por la borda la apatía y no se deje morir a un Club que fué uno de los primeros creados de España, y que además lleva el nombre de la Ciudad. Por apatía, Cartagena, no cuenta con Estación Radio, (cuando fué una de las primeras ciudades en tenerla), y por apatía desparecerá el fútbol, quedando reducido a equipos con ningún nombre en el mundillo futbolístico.

EGO

El Secretario del Ministro de Industria

Esta mañana en el Correo llegó a Madrid nuestro querido amigo y distinguido paisano don Joaquín Dato Ballester, Secretario particular y político del ministro de Industria señor Alzupín.

En la Estación fué recibido por el presidente de Acción Popular señor Barrera y numerosos amigos.

El señor Dato trae una misión especial del Ministerio de Industria relacionado con los centros y organismos de esta ciudad dependientes de dicho departamento.

Periódico que deja de publicarse

El semanario izquierdista local «Inquietud» ha suspendido su publicación. Según nota de la dirección lo hace «temporalmente hasta que se haya realizado la reorganización acordada para el año».

PARA LA BANDERA DE LA GUARDIA CIVIL

Hemos recibido la primera relación de donativos entregados en la Depósito del Ayuntamiento para la bandera que se regalará a la Comandancia de la Guardia Civil de la provincia. Acende a ptas. 310'10.

MARRAJOS

Mañana a las once en la Cámara de Comercio se reunirá el Cabildo General de la Ilustre Cofradía de N. P. Jesús Nazareno para aprobación de cuentas y elección de cargos vacantes.

Por tener que tratar asuntos de gran interés, que afectan a la vida económica de la Cofradía, se suplica encarecidamente la asistencia de los cofrades.

En el Patronato

Con la solemnidad acostumbrada se viene celebrando en el Patronato del Sagrado Corazón de Jesús el tradicional triduo de homenaje al Divino Titular de aquel hermoso Centro.

El patio se ha transformado en artística capilla donde se ha levantado magnífico altar que preside la imagen del Dulce Corazón, adornado preciosamente con ricos ferropeligos y profusión de luces y plantas que dan al local un bellísimo conjunto.

En tan solemnes cultos ocupa la sagrada cátedra el joven presbítero don José Caballero de Lama, capellán del Patronato. Son guía inspirador de su predicación los tres puntos del tema que el Pontífice ha señalado como el «santo y seña» de la juventud católica: «Piedad Estudio-Acción» coordinando estos tres principios con la devoción al Corazón de Jesús.

Con notable elocuencia que es presagio de mayores triunfos en la oratoria sagrada, el joven capellán desarrolla sus temas con admirable acierto, cautivando la atención de su numeroso auditorio.

Mañana terminan estos brillantes actos en la forma ya anunciada, esperándose que el Patronato se vea con tal motivo concurrirísimos como en las grandes solemnidades.

Los alumnos y alumnas de dicho Centro costearán mañana una comitiva extraordinaria a los salidos de la Casa de Expositos para conmemorar la fiesta del Titular.

Casas en Los Alcázares

Horillas del mar, en el más céntrico sitio, se alquilan.
Razón: en la Redacción de este periódico.

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN
Ha regresado de Madrid el presidente de la Cámara de Comercio don Manuel Dorda Mesa, el cual ha gestionado varios asuntos benéficos para Cartagena.

—A Ferrol, el comandante de Ingenieros de la Armada don Ramón Parde.

—A Madrid, el comandante auditor de la Armada don José Luis Diaz de Herrera con su distinguida esposa.

—A Vigo, el alférez de navío don Abeito Cervera y Balseyro.

—A Ferrol, el capitán de fragata don Isidro Fontenla.

—Después de pasar una larga temporada con sus hermanos los Excmos señores de Guardiola ha regresado a Palma de Mallorca doña Ana María Spottorno viuda de Costa.

—A la playa de Los Alcázares se ha trasladado el acudalado comerciante don Ginés Murcia y su familia.

NOTAS VARIAS

En la Casa del Niño se hizo ayer el reparto de trajes de verano entre los niños de ambos sexos que asisten a los comedores. Se repartieron mil trajes.

El Ayuntamiento no ha pagado a la Casa de Misericordia desde primero de abril y estamos en Julio. La Diputación Provincial no ha pagado desde igual fecha a la Casa de Expositos.

¡Pobres ancianos y pobres monjitas que a su cuidado atienden!
¡Ch, t'ompost! ¡Oh, costumbres!

Preparación para la carrera de Derecho en Instituto JURIS. San Ginés, 4